Catologo Libreria Viborada

Carta e penna. Piccolo glossario
di paleografia

Adelaide Ricci

Carta e penna

Read More

SKU: 14326
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Ricci Adelaideeditore: Viellaluogo-edizione:

Romaanno-edizione: 2014
Piccolo glossario di paleografia

Product Description
In 8, pp. 120. Brossura. | libri Viella, 165 brossura Perfetto (Mint) (14326)



https://viborada.it/prodotto/carta-e-penna-piccolo-glossario-di-paleografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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1 .
| cavalieri del buon gusto :

storia e cronache delle
confraternite bacchiche e dei

Margherita Volpi

|
1 CAVALIERI

DEI; sodalizi gastronomici : con 125
BUHOR GHITO illustrazioni a colori fuori testo
Read More
SKU: 14287
Price: 10,00€

storia e cronache. delle confrate rnite.
bacchiche e dei rodalizi gastronomic

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Volpi, Margheritaeditore: Enopanorama
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

|
| ENOPANORAMA

Product Description
359 pagine con 32 pagine di tav. : ill. ; 25 cm. legatura editoriale in similpelle con sovracop.,
carta ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (14287)



https://viborada.it/prodotto/i-cavalieri-del-buon-gusto-storia-e-cronache-delle-confraternite-bacchiche-e-dei-sodalizi-gastronomici-con-125-illustrazioni-a-colori-fuori-testo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| diavoli del Pantheon e altre
: curiosita romane
I DIAVOLI rend M
- ead More
DEL. PANTHEON
2 SKU: 14268
ALTRE CURIOSITA i Price: 10,00€
ROMANE
Stock: instock

DI
! ITALO DE TUDDO Categories: Saggi
.l CON autore: De Tuddo, Italoeditore: Edizioni del Tritone
; 70 DISEGNI .. ..
i = luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969
; UN ALFABETO
| DI FANTASIA
| Dl
- ALFONSO ARTIOLI ;
i

EDIZIONI
DEL
TRITONE

Product Description

435 pagine: ill. ; 22 cm. legatura editoriale in similpelle rossa con sovracop., segni del tempo
alla sovracop. (dorso piu scuro, strappetti al margine e tracce di polvere) rilegato Molto buono
(Very Good) (14268)



https://viborada.it/prodotto/i-diavoli-del-pantheon-e-altre-curiosita-romane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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GIGGI SPALLACCI 'Na .. Roma co' du' piccioni :
poesie romanesche

Read More

P 0 E S l E SKU: 14266
Price: 10,00€
R 0 M A N E S C H E Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Spallacci, Giggieditore: Martucciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1970

'na Roma co’ diu’ pz'ccioni

Product Description
1 volume ; 24 cm, pagine non numerate, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very

Good) (14266)



https://viborada.it/prodotto/na-roma-co-du-piccioni-poesie-romanesche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Salvatempo. Prontuario per
I'edilizia

P i % Read More
rontuario

per ; SKU: 14243
’edilizia Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Prestinenza Puglisi, Luigieditore: Deiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1998

i T g LN TR . T

TIPCKRAFLA DEL GENKD CIVILE

Product Description
in 16, 206 pagine, illustrato, firma di possesso al frontespizio, tracce di colla alla cerniera
anteriore brossura Buono (Good) (14243)



https://viborada.it/prodotto/salvatempo-prontuario-per-ledilizia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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INTERVENTO. Rivista bimestrale.

lmm Anno 1?? (1972), numero I.

Read More
SKU: 13923
Price: 10,00€

Stock: outofstock

i e O ——

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Volpeluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1972

PLEBE, La crisi costituzionale dominata dalle paure dei partiti —
ANOUILH, | complessi di colpa coltivati dai demagoghi — SER.
MONTI, Le minacce della nuova genetica — PARATORE, Cultu-
ra e civilta di massa — CAU, | prodotti del pensiero illumini-
sta — GHISALBERTI, Ricorde di Gioacchino Volpe — HOFSTET-
TER, BUSSI, GUGLIELMI, HOEFFNER, HORIA, DI GIACOMO, NEMI.

! —
| <58

Product Description

In 8, pp. 150. Brossura. Tavole fuori testo. Scritti di Plebe, Paratore, Cau, Ghisalberti ed altri.
Piccolo segno di penna alla cop. ant. in basso (vedi foto) brossura Buono (Good) (13923)



https://viborada.it/prodotto/intervento-rivista-bimestrale-anno-ia-1972-numero-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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i

La Destra. Rivista internazionale
la Des‘tra di culi-:ura e politica. Direttore:
Claudio Quarantotto. Anno Ill -

| N. 5. Maggio 1973

Marivo Bos VaLsassiNa: Sulla crisi del sistema costi-

tuzionale, esaminata dal punto di vista della Destra 3
MicHEL DE SAINT PIERRE: Lo scrittore, testimone del suo Read M ore
tempo: ovvero, come wn'autobiografia . . Eeds _—
Carros AReéN: L'arte programmata nei Paesi comunisti 47 SKU: 1392 1
G. A. FanerLr: Il populismo italiano . . . - H 57

Price: 10,00€
ciardini ’ Y 6 Ainr e £l . s

La Biblioteca della « Destra » T e StOCk: inStoc k

Enzo Gruprct: Attualitd del concetto della Storia nel Guic-

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: || Borgheseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1973

CRISI E RIFORMA COSTITUZIONALE

[AE

Product Description

In 8, pp. 92. Brossura. Scritti di Marino Bon Valsassina, Michel de Saint Pierre, Carlos Arean ed
altri brossura Buono (Good) (13921)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-direttore-claudio-quarantotto-anno-iii-n-5-maggio-1973/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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laDestira

RI\.I‘)T\I\TIR\\J]U\\[I DI CULTURA E POLITICA - Ti BBRAIO 1972

P-L. Movpenc: Per la definizione di una nuova destra
ErnsT JiUNGER: Graffiti

Maurice Barpicui: I progressi dell’anarchia .

Barry GoLpwaTeR: Legge ¢ Ordine .

Apriano Romuarot: Oltre il nazionalismo .

GasrieLE FercoLAa: Gli intellettuali ;pagma!.' e la guerra
civile . 5 5 ;

GiuserPE Prezzovini: Il « reazionario » Pareto .

3
7
21
29
35

35

79

r INEDITO: PARETO

Product Description

La Destra. Rivista internazionale
di cultura e politica. Direttore:
Claudio Quarantotto. Anno Il - N.
2. Febbraio 1972

Read More

SKU: 13920

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: || Borgheseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1972

In 8, pp. 95. Brossura. Scritti di Moudenc: Per la definizione di una nuova destra - Junger: Graffiti
- Bardeche: | progressi dell'anarchia - Goldwater: Legge e Ordine - Fregola: Gli intellettuali
spagnoli e la guerra civile - Prezzolini: Il "reazionario" Pareto ed altri. brossura Buono (Good)

(13920)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-direttore-claudio-quarantotto-anno-ii-n-2-febbraio-1972/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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I

laDestira

RIVISTA INTERNAZIONALE DI CULTURA E POLITICA - DICEMBRE 1971

Gruseprpe PreEzzoLINt: Manifesto dei conservatori . 3 |
Yukio MisHima: Sole e acciaio PR
Giuserpe Ugo Pari: Democrazia, partitocrazia . . : 31
Vintiea Horia: H-.;-r.lr'b:'r.f\-. ovvero la .\':ru;f.l'!!.z del deter-
minismo . e W e ol
SteLra NERA: L'Universita al Parlamento S L
Aporro Muroz-Avonso: I sindacalismo come fenameno
PO . o e oW W a ikt
TrHomas MOLNAR: Breve discorse su mito e utopia . . 59

EmiLio CAVATERRA: Sinodo - All'alba del terzo millennio 71

Grovannt ALLEGRA: Ledesma Ramos dal nichilismo alla
reazione . . . ) : ” : . 73

Horia Roman: Una lettera inedita di Marcel Proust - Alla
ricerca di un epistolario perduto . : : . 85

| INEDITO: PROUST |

S

| =

Product Description

La Destra. Rivista internazionale
di cultura e politica. Direttore:
Claudio Quarantotto. Anno | - N.
1. Dicembre 1971

Read More

SKU: 13917

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: || Borgheseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1971

In 8, pp. 88 (8). Brossura. Scritti di Giuseppe Prezzolini (MANIFESTO DEI CONSERVATORI), Yukio
Mishima (SOLE E ACCIAIO), Giuseppe Ugo Papi (DEMOCRAZIA, PARTITOCRAZIA), un inedito di
Proust ed altri brossura Buono (Good) (13917)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-direttore-claudio-quarantotto-anno-i-n-1-dicembre-1971/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Miesa CORTIGIAN Un Paese in tranormaZione-
Infanzia, formazione tra

| PAES - . ~
UN PAESE fascismo e libertA

IN TRASFORMAZIONE

INFANZIA, FORMAZIONE TRA FASCISMO E LIBERTA, SCELTE DI VITA
LA PROFESSIONE D UN'ASSISTENTE SOCIALE Read More

SKU: 13901
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Cortigiani, Milenaeditore: Sensibili alle foglie
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2014

PrESENTAZENE 18 MARIA STEFANI

S X%

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13901)



https://viborada.it/prodotto/un-paese-in-trasformazione-infanzia-formazione-tra-fascismo-e-liberta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Perdersi a Roma. Guida insolita
e sentimentale

Read More

SKU: 13808

Price: 10,00€

Stock: instock

Roberto Carvelli Categories: Viaggi

autore: Carvelli Scrittore, Robertoeditore: Edizioni

Perdersi a Roma et el Unoluogo-edizione: Romaanno-
Bida thsolila ¢ sendrmerlale edizione: 2004

" \ Edizioni [ntercalturali

Product Description
In 8, 324 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (13808)

Mirador. IrA"ne NA©mirovsky
tclisabeth gille Mia Madre

e, Read More
SKU: 13794
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Gille, A[lisabetleditore: Fazi Editoreluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2011



https://viborada.it/prodotto/perdersi-a-roma-guida-insolita-e-sentimentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/mirador-ira%c2%a8ne-namirovsky-mia-madre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

In 8, 350 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) 1.
edizione(13794)




